

Гастроли артистов краевого театра

КЕЖМА. (По телефону). Группа артистов краевого драматического театра имени А. С. Пушкина шестого июля начала свои гастроли в Кежме. В репертуаре — «Персональное дело» А. Штейна и «История одной любви» К. Симонова. В составе группы — заслуженные артисты республики Н. З. Прозоров и А. Е. Сергеев, артисты тт. Шмакова, Саянов, Каратеева, Вольская, Олейник, Соколик, Василевский, Дмитриев, Соловьев, Постников и другие.

В первый день гастролей в районном Доме культуры был показан спектакль «Персональное дело». В зале среди других зрителей присутствовали руководители сельской художественной самодеятельности, съехавшиеся со всего района на двухдневный семинар.

Участники семинара прослушают лекции по учебно-воспитательной работе и репертуару самодеятельных коллективов, актерскому мастерству, художественному слову и гриму. Семинаром руководят тт. Соколик, Луккер, Соловьев.

У артистов театра проходят интересные деловые встречи с интеллигенцией Кежмы, на которых обсуждаются вопросы, связанные с дальнейшим развитием культуры села.

Седьмого июля проведена зрительская конференция по спектаклю «Персональное дело». На ней выступили работники культуры Кежмы, участники семинара руководителей сельской художественной самодеятельности, а также исполнители центральных ролей в спектакле.

Л. ЛУККЕР,
режиссер театра.